

长期兜底保障 托举安稳民生

集美区农村大病防贫救助保险去年惠及965户农户家庭,近三年累计发放救助金2052万元



▲昨日,集美区“农村大病防贫救助保险”爱心救助会现场,村民赠送锦旗表示感谢。

文/本报记者 吴俊鸿 张玉榕
图/本报记者 张江毅(除署名外)
通讯员 潘慧玲

“当我得知自己生病需要50万元治疗费时,我真不知道该怎么办,还好有你们帮助!”庄女士拉着工作人员的手,抹着眼泪感谢道。

昨日,集美区农业农村联合中国太平洋财产保险股份有限公司厦门分公司,举行集美区“农村大病防贫救助保险”爱心救助现场暨村民赠送锦旗仪式。据悉,2022年1月至2022年12月,集美区“农村大病防贫救助保险”惠及965户农户家庭,短短一年时间发放救助金955万元。近三年来,累计为1779户农户家庭雪中送炭,减轻了其经济压力,让有需要看病的村民看得上病、看得起病,获得感更足、幸福感更强。

仪式现场共来了15位受助村民代表,其中8位村民带着锦旗来感谢。村民对工作人员表达了诚挚的感谢,这也是对农村大病防贫救助保险的肯定和支持。

在现场,集美区农业农村局局长周文胜也十分动容:“集美区委区政府始终坚定惠民初心,瞄准解决群众急难愁盼问题,用心用情用力做好这项为民办实事的民生工程,为集美农民朋友撑起‘防贫伞’,送上‘暖心炭’。”据周文胜介绍,集美区“农村大病防贫救助保险”自2020年3月开展以来,为全区13.62万农民提供专项大病防贫兜底保障,取得了显著成效:截至目前,共入户走访患病农户3000余户次,累计救助金额达2052万元,帮扶农户1779户。

“集美区农村大病防贫救助保险是都市型农村防贫保障项目,受到总公司的高度重视。”太平洋财产保险股份有限公司厦门分公司副总经理李明论说,“接下来,公司还将继续充分发挥‘农村大病防贫救助保险’社会稳定器的作用,通过救助保障服务,减轻政府压力,提高村民的幸福指数,为老百姓办实事。”



▲服务专员(右一)与村居干部(左一)一起入户慰问困难户。(受访者供图)

亮点

从2020年3月以来,集美区“农村大病防贫救助保险”得到不少村民的认可。据了解,该保险还有一大亮点,就是防贫保险的救助范围专门扩展了既往病史,通过持续跟踪理赔,能够长期为村民提供兜底保障。据统计,从2020年3月到2022年12月,已经有75户村民连续3年获得了防贫保险的救助,救助金额达350多万元。

太保服务专员卢雨晨告诉记者,2020年,家住杏林街道的陈先生被检查出患白血病,他的孩子为了给父亲治病,花光了积蓄,甚至还把

“服务专员主动来我家 帮我解决难题”

“因为我的身体不好,年纪大了,生病后没能第一时间想起这个保险,还好有服务专员主动来我家帮我解决难题。”灌口镇的赵奶奶今年80多岁了,2021年不幸患上重病,服务专员通过村委得知情况后,立即上门提供帮助。通过入户了解情况,专员们还得知了赵奶奶的老伴也患有重疾,年仅10岁的孙子和孙女都患有先天性疾病。对此,防贫保服务团队高度重视,他们多次上门慰问,提供帮助。

声音

3000多次走村入户 坚持每周上门 送去惠农关怀

房子抵押了。当公司得知陈爷爷家庭情况后,立马入户提供帮助。陈爷爷三年来连续获得救助金。

1000多个日夜,3000多次走村入户,10000多个咨询电话和微信……近三年来,太平洋财产保险股份有限公司厦门分公司工作人员坚持每周上门入户,用行动让村民感受到惠农政策的关怀和温暖。春节临近,公司服务专员还为70户困难农户家庭送去油、米等新春礼品,提高村民的幸福指数和满意度。

“办事效率高, 5天就收到救助款!”

“保险报销流程比我想象中的方便太多了!”家住灌口镇的曾爷爷去年被查出重疾,10月份治疗出院后,就开始着手处理理赔事宜。他本以为申请救助程序繁琐,便打电话咨询保险公司,谁料,当天下午服务专员就上门办理,大约五天内曾爷爷就收到了钱款。

“专员们一次次到家里来给我们提供保险服务,他们办事效率高,让我们足不出户,5天就收到救助款,真的非常感谢。”曾爷爷连连道谢。



▲现场,村民收到爱心救助金。

点击

集美区农村大病防贫救助保险

这是2020年3月26日由集美区委区政府统一投入、区农业农村局的救助保障项目。

集美区“农村大病防贫救助保险”的保障对象为集美区农村(含村改居社区)集体组织成员(经集体产权制度改革确认身份、农业农村部门验收通过的农村人口)。

在保险期间,对被保障对象因患疾病(含既往病史)在定点医院就医治疗,实际发生的属于厦门市基本医疗保险和大病医疗保险支付范围的医疗费用,经社会基本医疗保险、大病医疗保险、医疗救助、商业保险及其他报销途径按规定支付后仍需个人自付的合规医疗费用余额,保险公司按照约定的救助标准承担救助给付责任。

一般农村人口,超过1万元的部分按50%比例救助。低保户、低收入人口、优抚对象,无起付线,按100%比例救助。

服务专员联系方式

24小时服务热线:95500
服务专员小卢:6681619
服务专员小王:6681258
服务专员小高:6681158

古龙进出口新春特惠 法国干红低至3.3折

买兔年酒类大礼包,享3.7折,还送价值2199元的空气净化器

文/杨露

图/厦门古龙进出口 提供

距除夕倒计时不到2周时间,置办高性价比的年货成为市民关注的焦点。近日,厦门古龙进出口推出新春特惠产品,不仅包含多款酒水,塔斯蒂肉类礼盒特惠,还有实实在在的好礼相赠。法国原瓶进口的拿戈卢乐博斯科干红购买满5瓶,低至3.3折,送高地勋章苏格兰进口威士忌1瓶;买兔年酒类大礼包,享3.7折,送价值2199元的空气净化器……多款产品整箱购买更加划算!

此外,厦门古龙进出口旗下品牌塔斯蒂甄选还与洽洽食品联合出品坚果零食礼盒,瓜子、核桃、果冻……不同产品组合的礼盒可为市民选购年货提供更多选择。届时,市民可到线下的古龙进口食品旗舰店购买,享新店专属福利。

温馨提醒:

1.活动时间:1月12日至1月20日。

2.门店地址:因经营需要,原古龙进口食品旗舰店已搬迁至思明区源昌商业中心993号106单元(中国邮储银行旁,公交至莲坂国贸站),如有停车需求,可至源昌商业中心东停车场。营业时间:8:30-20:00。咨询电话0592-2960610。



3.除古龙进口食品旗舰店购买外,也可用微信扫一扫以下二维码,进入“轻生活商城”购买,多款组合包邮到家。



拿戈卢高地勋章苏格兰进口威士忌。

苏格兰威士忌仅69元/瓶 酒水整箱购买加赠好礼

厦门古龙进出口有限公司是厦门轻工集团下属全资国有企业,深耕进口酒类市场已有10余年,曾获评“厦门市放心酒示范企业”“2022年度酱酒市场拓展先锋酒商”“2022年度中国高端葡萄酒经销商20强”等多个荣誉;旗下的拿戈卢、麦士汀品牌覆盖葡萄酒、啤酒、白兰地、威士忌等多种产品,其酒水凭借品质有保障、价格实惠深受市民喜爱。

今年新春,寓意“大展宏图”的拿戈卢葡萄酒兔年“大展宏兔”礼盒,率先为市民带来美好的新年祝福。礼盒中含澳洲原瓶进口的拿戈卢经典西拉干红葡萄酒2瓶,该葡萄酒带着浓郁的黑莓、蓝莓香气,以及轻快的香草和橡木香气,口感柔和醇厚,成熟的果味中伴有烟熏橡木的味道,回味圆润悠长。除干红外,麦士汀小麦啤酒年货礼盒不可错过,这是一款来自德国的经典纯粮啤酒,色泽金黄如同小麦,带着丰富、细腻的泡沫,麦香浓郁,入口甘爽纯正。

不少市民选择整箱购买,不仅价格更加划算,还能收获实用好礼。以带有

浓郁的红色浆果香气,丹宁柔顺,口感清新活跃,适合搭配各式菜肴的拿戈卢乐博斯科干红为例,一次性购买5瓶,每瓶只需31.6元,送拿戈卢高地勋章苏格兰进口威士忌1瓶;麦香醇厚,口感甘烈富有层次,带有浓郁的花果香味的拿戈卢高地勋章苏格兰进口威士忌,整箱购买,每瓶低至49元,加赠密码大师神黄昏啤酒(12瓶);购买既有干红又有威士忌的拿戈卢兔年酒类大礼包(6箱酒,共48瓶),享3.7折,只需5999元,还加赠价值2199元空气净化器1台。



▲拿戈卢葡萄酒兔年“大展宏兔”礼盒。



酒水产品优惠

- 1.拿戈卢葡萄酒兔年“大展宏兔”礼盒(内含拿戈卢经典西拉干红葡萄酒2瓶)活动价:199元/盒;
- 2.麦士汀小麦啤酒年货礼盒(内含330ml的麦士汀小麦啤12瓶)活动价:78元/提;
- 3.拿戈卢乐博斯科干红5瓶158元,每瓶只需31.6元,送拿戈卢高地勋章苏格兰进口威士忌1瓶;
- 4.拿戈卢高地勋章苏格兰进口威士忌588元/箱,内含12瓶,每瓶低至49元,赠送麦士汀密码大师神黄昏啤酒12瓶;
- 5.拿戈卢兔年酒类大礼包(共计6箱,48瓶酒),原价:16178.52元,活动价:5999元,赠价值2199元的空气净化器一台。

肉类产品优惠

- 1.塔斯蒂进口金钱腱礼盒(2.5kg)活动价:399元/盒,赠价值45元/盒的谷饲牛肉串2盒;
- 2.塔斯蒂烧烤组合[内含塔斯蒂安格斯谷饲牛肉串260g/袋×2袋,塔斯蒂地道肠(原味)300g/袋×2袋,塔斯蒂盐烤挪威青花鱼230g/袋×2袋]活动价:199元,赠塔斯蒂墨鱼排70g/袋×6袋,多买多送。

买塔斯蒂烧酒配赠的袋墨鱼排 塔斯蒂推出牛肉串、地道肠新品

除酒水产品备受信赖之外,厦门古龙进出口有限公司旗下的塔斯蒂品牌,借助供应链优势,为消费者提供了不少优质的肉类产品。市民较为熟悉的当属明星产品塔斯蒂金钱腱。进口的塔斯蒂金钱腱横切之后可以看到纵横的筋膜,无论是卤制后凉拌,还是切片涮烫,吃起来都有淡淡的奶香和浓郁的牛肉香,口感劲道却不柴,营养丰富,老少皆宜。市民购买塔斯蒂金钱腱礼盒(2.5kg),还可获赠谷饲牛肉串2盒(价值90元)。

在空气炸锅成为家庭热门电器的当下,厦门古龙进出口还特别推出“塔斯蒂烧酒组合”,当中包含了4款料理简单、便捷的“快手菜”,居家小食或露营烧烤,都很合适。塔斯蒂安格斯谷饲牛肉串、塔斯蒂地道肠为厦门古龙进出口推出的两款新品,塔斯蒂安格斯谷饲牛肉串由原切、大颗粒的进口安格斯谷饲牛肉制成,口感鲜嫩肥厚,家庭烹饪搭配黑胡椒和孜然,更添牛肉香气。塔斯蒂地道肠则是将猪肉与鸡腿肉黄金配比,用天然的动物肠衣牢牢锁住鲜肉汁水,外层肠衣口感爽脆,内里肉香十足,有嚼劲。

“塔斯蒂烧酒组合”中的另外两款

则是塔斯蒂的经典产品。在塔斯蒂盐烤青花中,产品贴心地将青花鱼去头、去骨刺,仅保留肉质肥厚的躯干部分,鱼肉还经专业的盐烤工艺预制,市民只需简单煎制,即可呈现鲜香的风味和外酥里嫩的口感。塔斯蒂台式墨鱼排的预制过程也相当讲究,产品精选来自舟山海域,新鲜捕捞、肉质肥厚鲜美的优质墨鱼,墨鱼捕捞上船后立刻倒入冰块保鲜,制成特级的鱼糜,再与少许猪肉和马蹄精心配比,才成就了一块鲜嫩可口的墨鱼排。市民无需调味,解冻后即可下锅,煎、烤、蒸都不在话下!活动期间,购买“塔斯蒂烧酒组合”赠塔斯蒂墨鱼排6袋(70g/袋)。



▲塔斯蒂地道肠。